



ZP.271.2.15.2021

Baboszewo, dnia 23.07.2021 r.

Strona internetowa:

1) www.bip.gminababoszewo.pl

2) <https://gminababoszewo.ezamawiajacy.pl>

WYJAŚNIENIE Nr 1

dotyczy zaproszenia do złożenia oferty na realizację zadania pn. „**dostawa ok. 4590 dm³ gazu skroplonego LPG do celów opałowych tj. ogrzewania świetlic w Woli Folwark, Niedarzynie i Draminie**”.

1. Pytanie:

Czy nabywca jest zarejestrowany w CRPA i jest zwolniony z akcyzy?

Odpowiedź:

TAK.

2. Pytanie:

Czy jest możliwość dostawy 40T cysterną?

Odpowiedź:

TAK.

Z up. Wójta
/-/
mgr Wojciech Wolder
Sekretarz Gminy